

李克强在出席第127届广交会“云开幕”仪式时强调

推动网上举办的广交会有特色出成效 保产业链安全稳外贸促合作共赢

新华社北京6月15日电 6月15日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强在北京出席第127届广交会“云开幕”仪式，并巡视企业网上展厅。

受新冠肺炎疫情影响，本届广交会创新方式，改在网上举办，海内外近2.6万家企业参展。

上午十时许，李克强宣布第127届广交会开幕。

随后，李克强一连巡视了几家企业的网上展厅。在格力电器展厅，企业负责人介绍，本次广交会在网上举办，别开生面，而且可以展示全部产品，我们要以更好的产品服务于世界。李克强说，这次在网上举办广交会，是特殊时期的创新举措，探索了国际贸易发

展的新路子，是要向国际社会表明中国扩大开放、努力维护国际产业链供应链安全的坚定决心。他勉励企业围绕市场需求进行科技创新，不断推出品质提升、消费者认可的产品。希望继续发挥领军企业作用，展现更强竞争力，争取更好业绩，擦亮中国制造的名片。

乐歌科技公司是宁波一家生产智慧办公、健康家居等产品的企业。企业负责人介绍了通过发展跨境电商实现出口逆势增长的情况。李克强询问他们还有哪些困难。企业提出准备扩建海外仓，这也有利于带动其他中小企业拓展国际市场，希望国家给予支持。李克强说，在疫情大流行背景下发展跨境电商，既是

企业生存之道，更是竞争之策。建设更多服务中小企业的海外仓平台，有利于大中小企业通过跨境电商融合发展、共生共荣。他叮嘱有关部门对企业提出的建议研究支持。

位于唐山的惠达卫浴公司负责人告诉记者，他们的陶瓷卫浴产品既出口海外，也在拓展内销，特别是瞄准老旧小区改造提供适应居民需要的产品。李克强说，陶瓷是典型的传统产业，又是一个不断升级发展的产业，现在我们正在促消费并推动消费升级，传统产业做好了，照样可以挖出“金矿”。希望你们抓住新型城镇化建设中老旧小区改造这块“大蛋糕”，用好国家推动出口产品转内销的政策机遇，不断提升品质、丰富品种，更好满足千家万户

需求。同时，持续提高产品竞争力，在国际市场开拓更大发展空间。李克强强调，中国是世界上有很强成长性的开放大市场，我们将不断提升进口便利化水平，增加适销对路产品进口，让各国企业分享中国大市场的机会。我们愿同各国一道，为世界经济恢复发展增添力量。

李克强对随行的有关负责同志说，下半年外部环境依然严峻复杂，我国进出口受到的影响还会持续，要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，扎实做好“六稳”“六保”工作，努力稳住外贸外资基本盘，完成全年经济社会发展目标任务。

胡春华主持开幕仪式。李希、肖捷、何立峰参加相关活动。



6月15日，缆索吊机在吊装钢桁梁。当日，随着缆索吊机将长24.4米、高12米、重640吨的钢桁梁平稳固定在吊索上，由中铁大桥局承建的丽（江）香（格里拉）铁路金沙江特大桥首片中跨钢桁梁架设成功。

■新华社发

下列证件 声明作废

1.衡阳市道路运输管理处发给王双喜的道路运输从业资格证 43042119680920603X

2.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给罗西存的22829701号老年优待证

3.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给沈棉生的24405709号老年优待证

4.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给崔智慧的25965217号老年优待证

5.衡阳凯旋房地产开发有限公司金泰·雁栖新城项目部发给李娟、罗华锋的3002254号收据原件

6.衡阳市雁峰区老龄工作委员会发给黄建光的25689977号老年优待证

7.衡阳市文体广电新闻出版局2014年发给衡阳珠晖区梦蝶网吧的430400200356号网络文化经营许可证副本

8.衡阳市高新区老龄工作委员会发给雷永华的23600402号老年优待证

9.衡阳市工商局石鼓分局发给衡阳市石鼓区桥桥服装店的430407600129396号营业执照正本

10.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给黄享之的25865110号老年优待证

11.衡阳市道路运输管理处发给何星毅的430426198305247250号从业资格证

12.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给李雪枚的24092085号老年优待证

13.湖南省语言文字工作委员会发给蔡嘉诚的4316031001434号二级甲等普通话水平测试等级证书（2016.6.25考）

14.湖南中投地产有限公司发给颜炎桦的16099197号收据原件

15.衡阳市石鼓区妇幼保健院发给陈滢的0430990258号出生医学证明

16.湖南省语言文字工作委员会发给毕静的湘02700X1002743号二级甲等普通话水平测试等级证书（2010年考）

吸收合并公告

根据衡阳百赛化工实业有限公司（简称甲公司）及衡阳威格生化实业有限公司（简称乙公司）双方的股东决定，甲公司拟吸收合并乙公司，合并完成后，甲公司继续存续，乙公司注销。

根据有关法律规定，合并各公司的债权债务均由合并后存续的甲公司承继，自本公告之日起四十五日内，可凭有效债权凭证要求公司清偿债务或提供债务担保，债权人未在规定的期限内行使上述权利的，吸收合并将按照法定程序实施。特此公告。

联系人：李润

电 话：13974709849

衡阳百赛化工实业有限公司

衡阳威格生化实业有限公司

2020年6月15日

计划检修停电预告

1.2020年6月23日预计时间07:00—20:00 110kV明翰变10kV明鼓A线#006杆T接电缆后段线路（湖南省衡阳市【石鼓区】辉煌大厦、辉煌房产、聚贤大厦、家之韵变专一带）停电检修（停电原因：网改）。

2.2020年6月23日预计时间07:00—20:00 110kV明翰变10kV明鼓B线#007杆配变跌落式熔断器后段线路（湖南省衡阳市【石鼓区】清泉宾馆CB1361G一带）停电检修（停电原因：网改）。

3.2020年6月23日预计时间07:15—20:15 110kV明翰变10kV明鼓A线#013杆T接支线后段线路（湖南省衡阳市【石鼓区】金钟置业、衡南供销、桑园路、衡南公安宿舍、演武坪、演武坪布点、船舶电站一带）停电检修（停电原因：网改）。

4.2020年6月23日预计时间07:30—20:30 110kV明翰变10kV明鼓A线#018杆T接支线后段线路（湖南省衡阳市【石鼓区】灯具厂、林业大厦、市财贸、拆迁处、金坤房产、万众和养老服务有限公司变、正骨医院变专一带）停电检修（停电原因：网改）。

5.2020年6月23日预计时间07:45—16:45 110kV明翰变10kV明鼓A线#17+1杆配变跌落式熔断器后段线路（湖南省衡阳市【石鼓区】无线三厂CB1216G台区一带）停电检修（停电原因：消缺）。

6.2020年6月23日预计时间08:00—17:00 110kV明翰变10kV明鼓B线#048+1杆配变跌落式熔断器后段线路（湖南省衡阳市【石鼓区】解放大厦CB1470G台区一带）停电检修（停电原因：消缺）。

7.2020年6月24日预计时间07:30—20:30 110kV明

翰变10kV明鼓A线328线路至#001杆前段线路（湖南省衡阳市【石鼓区】龙腾大厦、泰行阁、石鼓水厂一带）停电检修（停电原因：网改）。

8.2020年6月30日预计时间07:30—20:30 110kV明翰变10kV明鼓B线358线路至#001杆前段线路（湖南省衡阳市【石鼓区】华丰房产、石鼓公园变专、沿江风光带管理处变专、石鼓水厂变专一带）停电检修（停电原因：网改）。

9.2020年6月24日预计时间08:00—20:00 110kV明翰变10kV明鼓B线#009杆配变跌落式熔断器后段线路（湖南省衡阳市【石鼓区】衡南医院CB1362台区一带）停电检修（停电原因：网改）。

10.2020年6月24日预计时间08:15—20:15 110kV雁峰变10kV雁都线中央名城4栋分支箱#303断路器后段线路（湖南省衡阳市【雁峰区】中央名城变配电线房一带）停电检修（停电原因：业扩）。

11.2020年6月23日预计时间08:00—20:00 110kV茶山坳变10kV茶仓线茅坪清水分支箱#301断路器后段线路（湖南省衡阳市【珠晖区】茅坪村新布点E0132）停电检修（停电原因：业扩）。

12.2020年6月23日预计时间08:15—20:15 110kV东阳渡变10kV东雁线#0031杆断路器后段线路（湖南省衡阳市【珠晖区】东阳四队、香姑皂、太山上河、太

山安置房、老屋塘、松山欧母、松山小里、对屋皂、松山、加油站变专、金塘九组、井冲组#2、豆冲、创兴砖厂、路灯变专、路源沥青变专、衡阳市港埠服务有限公司变专、正工电缆变专、飞龙变专、周家坳物流中心变专、大石渡碎石场变专、四方粮油变专、东兴砖厂变专、涵管厂变专、混泥土搅拌厂变专）停电检修（停电原因：网改）。

13.2020年6月23日预计时间07:45—19:45 110kV塑田变10kV塑东线三三铜材#2环网柜#305断路器后段线路（湖南省衡阳市【雁峰区】塑田六组、塑田二组、水电家属、一纺机#1、一纺机#2、一纺机#3、一纺机#4、一纺机#5、塑田三组、塑田4组、农业二组、长塘一组、长塘二组、九中、茅叶1组、路灯变专、茅叶二组、茅叶7组、茅叶8组、水电设备厂变专、寒婆坳变专、啤酒厂变专、加油站变专、衡大变专、衡大物流变专、中钢变专、星鑫绝缘厂变专、金玉建材变专、建发伟业变专一带）停电检修（停电原因：业扩）。

14.2020年6月24日预计时间07:45—19:45 110kV清水变10kV清风A线#071杆断路器后段线路（湖南省衡阳市【石鼓区】肖老屋、青石村王高岭安置房、王高岭、青石村谢家塘安置房、#2路灯变专、肖家祠、青石水库、肖前塘、下乐塘、青石桥变、净主塘、新根塘、增福亭、长塘冲、菜山塘组、顺天建设集团变专、唐万平变专、衡大收费站变专一带）停电检修（停电原因：网改）。

15.2020年6月24日预计时间08:00—20:00 110kV茶山坳变10kV茶化线#032杆断路器后段线路（湖南省衡阳市【珠晖区】田心村部、藕塘一组、藕塘九、十组、田心七组、农场一组、茶山红砖厂、宝京水处理厂变专、顺德预制件厂变专、裕华化工变专、致成化工变专、坤泰专变、农场七组、场部、农场六组、农场六组#2变、钛白粉厂专变、农场八组、农场八组#2变、农场八组#3变、海联盐卤化工变专、自行车厂变专、中铁海滨混凝土专变、联通专变、大石渡沙场变专）停电检修（停电原因：技改）。

16.2020年6月29日预计时间08:00—20:00 110kV茶山坳变10kV茶金线#078杆断路器后段线路（湖南省衡阳市【珠晖区】金甲岭街、樟木一组、农场六组、金甲小学#2变、金甲小学#3变、余家塘、大昌五组、金甲岭茶场、曾家垅组、黄洲二组、石家冲组、金甲罗老屋、上马塘、大昌六组、大昌加工厂、大昌村部、大昌一组、周陂庙、农场九组、大昌吴冲组、秧田1组、秧田10组、秧田5组、秧田老码头、秧田九队、秧田八组、皇桥3组、皇桥村部、皇桥7组、皇桥8组、皇桥1组、皇桥村学校）停电检修（停电原因：网改）。

以上停电线路遇雨顺延一天。
特此公告。详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。咨询电话：8228222。

国网衡阳供电公司
2020年6月16日

（上接第一版）

我谨代表老挝人民革命党中央委员会、老挝政府和各族人民并以我个人名义，向习近平总书记、国家主席同志，并通过您向长期重视、关心和支持老挝党、政府和各族人民的革命和建设事业的中国共产党中央委员会、中国政府和兄弟的中国人民，致以诚挚感谢和崇高敬意。

祝兄弟的中国人民在以总书记同志为核心的中共中央坚强领导下，在推进中国特色社会主义建设事业和实现“两个一百年”奋斗目标征程中不断取得新的更大成就！
祝老中传统友谊、长期稳定的的老中全面战略合作伙伴关系和老中命运共同体建设不断巩固发展、开花结果，为两国人民带来更多实实在在的利益！

湖南省疾控中心温馨提示

绷紧疫情防控这根弦 不麻痹、不厌战、不松劲

当前全国新冠肺炎疫情形势总体稳定，但近期部分地区出现零星散发病例和聚集性疫情。北京市因发生农贸市场聚集性疫情引发社会广泛关注。我省自2月28日后无本土确诊病例，但近日仍报告了2例境外输入性无症状感染者。境外疫情形势严峻复杂，国内防范疫情反弹任务仍然艰巨繁重。为深入贯彻落实党中央决策部署，坚持“外防输入、内防反弹”的防控策略，绷紧疫情防控这根弦，不麻痹、不厌战、不松劲，进一步健全常态化防控机制，认真排查聚集性疫情风险隐患，完善各项防控措施，特向广大市民温馨提示如下：

一、关注疫情信息，不厌战。请广大市民持续关注官方发布的疫情信息，如近14天有中高风险地区旅居史（特别是5月30日以来到过北京新发地批发市场、京深海鲜市场，或接触过上述两个市场相关从业人员的市民），请主动向所在居委会（社区、村）和工作单位报备相关情况，并按相关防控要求主动配合落实各项防控措施。

二、注意个人防护，不恐慌。市民要时刻保持个人防护意识，科学佩戴口罩，勤洗手、常通风、保持安全社交距离；不扎堆、不聚会，保持良好的卫生习惯和健康生活方式。

三、出现症状早就医，不麻痹。如出现发热、咳嗽等症状，要佩戴一次性医用外科口罩及以上级别口罩，及时到就近的发热门诊进行排查和诊疗，就医过程尽量避免乘坐公共交通工具。

四、外出配戴口罩，不松懈。乘坐公共交通工具、电梯或在其他人员密集场所时，请自觉、规范佩戴口罩，尽量避免1米以内近距离与人面对面交谈。

五、注意食品安全，不松劲。用餐时，请选择安全放心原料，购买生鲜肉类时尽量不要直接接触生鱼、海鲜、生肉。生熟食材分开存放。食物加工过程生熟分开、烧熟煮透，不吃生冷食物，避免发生食源性疾病和食品安全事件。

湖南省疾病预防控制中心
2020年6月15日

新华时评 疫情防控要非常精细

截至15日上午，北京市已通报累计新增79例确诊病例，后续不排除出现续发病例的可能。在抓紧救治患者的同时，尽快阻断病毒传播链，堵住所有可能的漏洞，切实把首都人民的生命健康，任务紧迫，责任重大。

此次出现新增病例之前，北京已连续56天无新增病例，前一阶段疫情防控工作成效明显。但此次疫情反弹说明，新冠肺炎病毒无孔不入，防控难度极大，稍有疏漏就可能功亏一篑。

面对已经取得的防控成果，不能有丝毫骄傲自满、麻痹松懈，必须坚决贯彻落实党中央关于疫情防控常态化的部署，以慎之又慎的精细措施外防输入、内防反弹，把各项防控工作做在前头，落在实处。

当务之急是立即进行流病学调查和病毒溯源更加精细。目前，北京市通报的绝大多数确诊病例均有新发地农产品批发市场活动史或与该市场高度关联。农产品市场人员流动性大、辐射面广，当务之急要进一步做好流行病学调查和病毒溯源工作，这两项工作务必做到精细到每个商户、每个摊位、每块案板，精准筛查出密切接触者并第一时间隔离，最大程度切断疫情传播途径，减少感染病例。

其次是常态化防控的各项工作要更加精细。疫情防控存在不确定性，必须以更高的标准做好常态化防控，当务之急是立即进行流病学调查和病毒溯源更加精细。目前，北京市通报的绝大多数确诊病例均有新发地农产品批发市场活动史或与该市场高度关联。农产品市场人员流动性大、辐射面广，当务之急要进一步做好流行病学调查和病毒溯源工作，这两项工作务必做到精细到每个商户、每个摊位、每块案板，精准筛查出密切接触者并第一时间隔离，最大程度切断疫情传播途径，减少感染病例。

其次是常态化防控的各项工作要更加精细。疫情防控存在不确定性，必须以更高的标准做好常态化防控，

（新华社北京6月15日电）